

守号击中 1267 万 寻“规律”中 702 万

好运气！两地彩友擒大乐透头奖

不论是机选、守号，还是研究号码走势图选号，购彩者均有机会击中大乐透头奖——运气成分占据绝大部分因素。前不久，辽宁沈阳 1267 万、重庆渝北 702 万元得主现身领奖。前者守号两年多中奖；后者通过研究以往大奖得主的奖号，从中寻找“规律”，中出大奖。

守号两年多 沈阳女子中 1267 万

1月11日，辽宁沈阳彩友张女士现身省体彩中心，领走大乐透 1267 万元大奖。

1月9日，在体彩大乐透第 19004 期开奖中，张女士凭借一张 5 注号码、2 倍投、20 元投入的单式倍投票，拿下 2 注 633 万余元一等奖，合计收获奖金 1267 万元。

领奖时，张女士戴着帽子、口罩，遮得严严实实。从唯一露出的双眼里可以看出喜悦，也有些不知所措。

张女士是安徽人，在沈阳工作已经 20 多年了，最开始是打工，后来学了点手艺就跟老公一起做生意了。

张女士仍然未失乡音，“我不会选号，买这个就是个乐儿。大概是两年多前，看到有人买这组号，觉得挺好的，就跟着买了，一期也没落过。每次就买二三十元的，没想过真的会中奖。”

“昨天早上 9 点多吧，业主给我发微信说我中奖了。我以为是逗我玩呢，因为总在那里买彩票，都是熟人了。”张女士说，她随后去查了一下中奖号码，发现真的是自己守了两年多的那注号。

“昨天一上午啥活都没干，就和老公两个人想这个事了，下午才收心干活。”张女士说，忙完店里的生意，她才有时间跟老公两个人一起领奖，“没敢跟父母说，他们



中奖彩票

年纪大了，怕太激动再闹点别的毛病，等回老家之后当面再说。”

有了这笔奖金，夫妻俩准备带着孩子一起回老家过年。

7+2 小复式 重庆彩友中 702 万

1月4日，重庆渝北区彩友陈先生现身市体彩中心，领走大乐透 702 万元大奖。

2018 年 12 月 8 日，在体彩大乐透第 18144 期开奖中，陈先生凭借一张 7+2 复式多期票，幸运中得 1 注 699 万元一等奖，合计收获奖金 702 万元。

据了解，陈先生平时爱好广泛，其中之一就是研究大乐透、分析号码走势，坚持购彩已有 5 年的时间。据他介绍，他发现了重庆大乐透大奖的“规律”——重庆最新一位大乐透大奖得主的中奖号码中，有几个号码与上一位重庆大奖得主的中奖号码重合。

“你看，去年忠县彩友中出 9654 万大奖，当期中奖号码为 03、19、25、29、35+05、09。没过多久，渝北彩友也成功拿下 1000 万大奖，而他的中奖号码为 03、



702 万得主(左)领奖



中奖彩票

14、19、23、25+01、04。我发现这两位彩友的中奖号码中有三个是重复的！”陈先生说，他当时便记下了这个现象，当万州彩友中得 1020 万元大奖后，他就用中奖号码去比对前一位渝北大奖得主的号码，发现又有 4 个号码是重复的。更令他吃惊的是，之

后合川大乐透大奖得主的中奖号码也有两个号码与万州大奖得主的号码重复。

“发现了这个神奇的‘大奖规律’后，我将挑选的号码与合川大乐透大奖得主的中奖号码进行结合，这才得出了 18144 期的中奖号码。”陈先生说。（陈敏/整理）

复式擒 755 万 双票中 651 万

比赛有点“冷” 足彩很火热

亚洲杯开赛日前后，亚洲杯和五大联赛不时爆冷，造就了传统足彩大奖。前不久，福建福州 755 万、江苏盐城 651 万元得主现身领奖。前者是一位高手，凭一张大复式票拿下头奖；后者是一支团队，以丰富的经验斩获 2 注一等奖。

福州 755 万得主“领奖无数”

1月8日开奖的传统足彩 14 场胜负游戏第 19002 期，竞猜对象集合了 7 场亚洲杯和 7 场西甲的比赛。由于大部分赛事爆冷，全国仅开出 1 注 500 万元头奖，落入福建福州的叶先生之手。叶先生凭借一张万元复式票，单票斩获奖金 755 万元。

叶先生介绍，足球场上总是变幻莫测，令比赛的各种结果都可能产生。投注足彩重要的一点是防冷门，冷门防得不好，直接影响到奖金。第 19002 期亚洲杯的 7 场比赛中，虽然有国足 2 比 1 逆转吉尔吉斯斯坦，韩国 1 比 0 小胜菲律宾，卫冕冠军的澳大利亚却轻敌，0 比 1 负于约旦，爆

出亚洲杯首轮最大冷门。西甲方面，阿拉维斯和韦斯卡都小胜对手，打出不小冷门，皇马主场 0 比 2 不敌皇家社会爆出大冷门。叶先生说，当期澳大利亚、皇马这两场正好防了负，歪打正着了，导致当期一等奖奖金暴涨至 500 万元。

据了解，叶先生是个竞猜高手，足彩、竞彩大小奖金领过无数，这次领取的 755 万元是他中出的最大奖。他说，新年一过就领了个大奖，这是非常好的寓意，很开心。

盐城 651 万得主 “记不清中过多少次”

江苏盐城一足彩团队揽传统足彩 14 场胜负游戏第 18175 期 2 注一等奖，总奖金 651 余万元。前不久，中奖者之一周先生现身领走大奖。

据介绍，周先生的足彩团队成立较早，大概有十几人，以往的战绩相当不错，多次斩获足彩大奖，用他的话说“记不清中过多少次百万奖了”。

2018 年 12 月 27 日，第 18175 期共开出 18 注一等奖，每注奖金达到 325 万多元。当期赛事由英超、意甲组成，最大冷门来自英超曼城被莱切斯特城逆转，此外意甲佛罗伦萨主场负于帕尔马堪称第二大冷门。

周先生团队依靠资料分析进行投注，这次带来的两张单式中奖票，分别中出了 1 注一等奖，总奖金达到了 651 万多元。此外还有多张二等奖的中奖票，周先生已在当地兑付。

（陈敏/整理）



中奖彩票

●旺站

获体彩帮助战病魔

励志！患病业主敲出 500 万

1月18日，河南信阳潢川县 60001 销售网点中出 7 星彩第 19008 期一等奖 500 万元。1月19日，信阳体彩分中心为网点举行了颁奖仪式，为业主汪海燕颁发了奖牌。

网点门前，大鼓、舞蹈、旱船等传统节日将欢庆的气氛推向高潮，吸引了过往的群众驻足观看。

业主汪海燕兴奋不已，连忙感谢体彩中心的帮助和支持。她说：“我的网点能中出这注 500 万，为中奖者感到高兴，更感谢这位中奖者和广大购彩者对国家公益彩票的支持和厚爱！”

汪海燕是信阳第一批体彩网点业主，2005 年 5 月，她被诊断为“白血病”，每月 4000 多元的治疗费压得她喘不过气来。在借遍了亲朋



汪海燕

好友后，出于无奈，汪海燕向河南省体彩中心信阳分中心求助。很快，在国家、省、市各级体彩管理部门的动员下，为她筹集了 4 万多元助其渡过难关。现在，她仍怀着一颗感恩的心坚守在体彩销售的第一线，想用自己的实际行动为体彩公益事业贡

献力量，去帮助更多的人。

据了解，她为了与病魔做抗争，加入了游泳俱乐部，现在就连冬泳也是不在话下。“加入体彩是我人生中的最大奖。遇见体彩，我看似晦暗的生活充满了阳光。”她说。（陈敏/整理）

●观察

遇见体彩 感受爱与欢乐

■陈敏

“加入体彩是我人生中的最大奖。遇见体彩，我看似晦暗的生活充满了阳光。”这是河南信阳 60001 销售网点业主汪海燕所说的一句话。在经营体彩店期间，汪海燕得了白血病，在体彩大家庭的关怀下，她勇敢与病魔抗争，笑容回到了脸上。

遇见体彩，不论是售彩者还是购彩者，人们所收获的，绝不仅仅只有大奖，更有爱心和公益。

辽宁沈阳购彩者张女士，守号两年多幸运中出大乐透 1267 万元。

重庆渝北区购彩者陈先生，研究往期大奖得主的选号，

摸索出了所谓的“规律”，幸运击中大乐透 702 万元。

福建福州购彩者叶先生，凭借一张复式票，成功捕获冷门，拿下传统足彩 755 万元。

江苏盐城一支购彩团队，长期联合“作战”，精于研究赛事，拿下传统足彩 651 万元。

河南信阳 60001 网点经营多年，售出 1 注 7 星彩 500 万元头奖……

遇见体彩，就是遇见大奖；遇见体彩，更能收获温暖和欢乐。相信还有更多的购彩者正在通往大奖得主的路上，还有更多的售彩者因为遇见体彩，改变了人生的轨迹，让平凡的人生焕发出不一样的精彩。